
Corrigé DS 1 – 5èmes 

Exercice 1 
𝐴 = 7 − 3 + 10	
𝐴 = 4 + 10	
𝐴 = 14 

𝐵 = 4 × 9 − 5 × 4	
𝐵 = 36 − 20	
𝐵 = 16	

 
𝐶 = 2 × (54 − 4)	
C = 2 × 50	
C = 100	

 

𝐷 = 125 − (10 + 3 × 5)	
D = 125 − (10 + 15)	
D = 125 − 25	
D = 100 

 
Exercice 2 

1.  
a. On addi)onne les deux plus pe)ts longueurs 

𝐵𝐶 + 𝐴𝐶 = 5 + 1	
𝐵𝐶 + 𝐴𝐶 = 6 

On a donc : 𝐵𝐶 + 𝐴𝐶 < 𝐴𝐵 
Le triangle ABC n’est donc pas construc)ble. 

b. On addi)onne les deux plus pe)ts longueurs 
𝐷𝐸 + 𝐹𝐷 = 6,5 + 5	
𝐷𝐸 + 𝐹𝐷 = 11,5 

On a donc : 𝐷𝐸 + 𝐹𝐷 > 𝐸𝐹 
Le triangle EDF est donc construc)ble. 

c. On addi)onne les deux plus pe)ts longueurs 
𝐽𝐾 + 𝐽𝐿 = 3 + 4	
𝐽𝐾 + 𝐽𝐿 = 7 

On a donc : 𝐽𝐾 + 𝐽𝐿 = 𝐾𝐿 
Le triangle JKL est donc plat. On dit que les points J,K,L sont alignés 
et le point J se situe entre K et L. 

d. On addi)onne les deux plus pe)ts longueurs 
𝑀𝑁 +𝑀𝑂 = 5,7 + 3,9	
𝑀𝑁 +𝑀𝑂 = 9,6 

On a donc : 𝑀𝑁 +𝑀𝑂 > 𝑁𝑂 
Le triangle MNO est donc construc)ble. 

2. Voir dessins 
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